
 
 

 

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter ministrstvo za šolstvo in šport. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013, 
razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja. 
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POROČILO  O IZPELJAVI USPOSABLJANJA ZA STROKOVNE DELAVCE  V SKLOPU PROJEKTA UNIP 
 
LOKACIJA:                                         Ekonomska šola Murska Sobota, Murska Sobota 
DATUM:                                       03. in  10. marec 2011 
MULTIPLIKATORKI:            Zlatko Zepan   in  Raduška Žepič   
ŠTEVILO UDELEŽENCEV: 10 
 
 
Usposabljanje je bilo pripravljeno za skupino strokovnih delavcev v izobraževanju odraslih (predvsem organizatorje izobraževanja), s 
severovzhodnega dela Slovenije.  
Tudi v primeru izvedbe tega usposabljanja, ki smo ga izpeljali na Srednji ekonomski šoli v Murski Soboti, se je kot zahteven zalogaj izkazalo 
terminsko usklajevanje med strokovnimi delavci, ki so bili zainteresirani za udeležbo.  
 
V vsebino usposabljanja smo zajeli področje načrtovanja, priprave in izpeljave izobraževanja,  področje vključevanja bodočih udeležencev,  in 
njihovega  spremljanja, predstavili smo priznavanje predhodno pridobljenega znanja in tudi pripravljeno dokumentacijo in protokole za vodenje 
različnih postopkov v izobraževanju odraslih, kakor smo jo oblikovali v okviru Projekta. Posebno pozornost smo posvetili pripravi odprtega 
kurikula. 
V izvedbi smo upoštevali, da skupino udeležencev predstavljajo pretežno strokovni delavci, ki imajo dolgoletne in bogate izkušnje v okviru 
izobraževanja odraslih. Zato je delo potekalo na ta način, da smo odpirali področja in jih s pomočjo diskusije in izmenjave znanja in različnih 
izkušenj iz prakse zaokrožili.  
Skupina udeležencev je bila zelo aktivna in  pripravljena na sodelovanje. Pri tem je bil zelo dobrodošel  tudi  prikaz konkretne prakse udeleženke 
usposabljanja.  
Udeleženci so kot pozitivnega poudarili način usposabljanja, predvsem praktično usmerjenost predavateljev, možnost diskusije in izmenjave 
izkušenj in prikaz primera dobre prakse. Veselilo jih je tudi, da smo prišli  »na dom«. 
 
Zapisala    Zlatko Zepan  in Raduška Žepič 
Ljubljana, 15.03.2011 


